



Exekutorský úřad Praha 8

soudní exekutor JUDr. Vašín Mašín • Povodí 12, Rybí trh 8

tel: 666 000 725

e-mail: urad@rychlyexekutorprovecivodni.cz • internet: <http://puntik.wz.cz>

Exekuční list

Vážený/vážená Poslední Oliheň,

Dovolujeme si vám zde předložit znění vašeho obvinění, takže se radši posaďte, ať to s Vámi moc nesečne.

Jste obviněna z podílu na úkladné, hanebné, bezpáteřní, hromotlucké, lajdácké, nevtipné, strastiplné, sterilní a především nestaromódní vraždě a následného přechovávání těla v blízkosti vašeho dosavadního pobývání.

Další Váš zločin je opravdu těžký. Dopustila jste se plánovaného a nemorálního vyhubení živočišného druhu sled'ů

Dále jste se dopustila zakládání ohňů a tím bezprostředního ohrožení životního prostředí, živých organismů žijících v tomto životním prostředí (dále jen žožvtžp). Poškození přirozeného biotopu neživých organismů žijících v tomto životním prostředí (dále jen bnožvtžp) a následné uhašení mělo za následek, velký výkyv změn a tudíž ohrožení žožvtžp a bnožvtžp. Nejhorší případy byly zaznamenány hlavně někdy kolem poledne.

Další ohavný zločin proti lidskosti byl spáchán podáním organického materiálu, lidově označovaného jako seno, nelidské bytosti ,označované jako sele, za velice bizarních okolností.

Posledním zločinem proti lidským právům, zpochybnění výnosu o uchování lidskosti, lidské podstatě a lidském vidění věci a zpronevěřením termínu lidskost je samovolné a právně neschválené zakládání jakýchsi rozsáhlých olihních líhni.

Tímto končí body obžaloby ve kterých nemáte právo se hájit, proto je rozsudek a výkon rozsudku tento :

Jste s okamžitou platností zbavena veškerého hmotného i nehmotného majetku, který vlastníte a jste také vypovězena ze všech míst právně náležícím vlastníkům i neprávne náležícím komukoliv. Klid'te se odtud!



Loučí se s pozdravem

JUDr Vašín Mašín

pověřený soudní exekutor

Pro platby povinných dlužníků.ú. 6744970610/5050var. symbol 22122

Zásadní informace pro zdárné ukončení exekuce na www.rychlyexekutor.cz